

**Додаткова угода
до договору про творче співробітництво між Національною академією
Державної прикордонної служби України імені Богдана та
Хмельницьким університетом управління та права
від 3 березня 2017 року**

«29» грудня 2021 року

м. Хмельницький

Хмельницький університет управління та права особі ректора Олега Омельчука та Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького в особі ректора академії Олександра Луцького, далі іменовані Сторони, уклали дану Додаткову угоду про співпрацю у сфері діяльності юридичної клініки, відповідно до Договору про творче співробітництво між Хмельницьким університетом управління та права та Національною академією Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького про творче співробітництво, від 3 березня 2017 року та внести такі доповнення:

1. Розділ 1 «Предмет договору» доповнити пунктом 1.2 Предметом є співробітництво у сфері діяльності юридичної клініки на базі Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

2. Розділ 2. «Мета договору» доповнити пунктом 2.2. Співпраця у сфері діяльності юридичної клініки здійснюється з метою:

підвищення рівня практичних знань, умінь і навичок студентів (курсантів, ад'юнктів) академії та університету шляхом забезпечення доступу представників соціально вразливих груп суспільства до правової допомоги;

формування правової культури громадян; підготовки та навчання студентів (курсантів) у дусі дотримання й поваги до принципів верховенства права, справедливості і людської гідності.

3. Розділ 3 «Напрямки співробітництва» доповнити пункт 3.1.2 наступними положеннями:

розширення співробітництва вищих навчальних закладів, що здійснюють підготовку фахівців-юристів, із судовими, правоохоронними органами, органами юстиції, державної влади і місцевого самоврядування, з іншими установами та організаціями; впровадження в навчальний процес елементів практичної підготовки студентів-правників у сфері юридичних послуг;

виконання завдань що ставляться перед юридичною клінікою, а саме: набуття студентами-консультантами (курсантами) практичних навичок професії юриста; проходження студентами-консультантами (курсантами) навчальної та інших видів практики; надання первинної безоплатної правової допомоги з питань захисту прав і свобод людини з усіх галузей права залежно від напряму підготовки та спеціалізації; надання громадянам безоплатної правової допомоги; проведення заходів з правової просвіти населення; забезпечення проведення науково-практичних конференцій,

семінарів, тренінгів та інших заходів з актуальних правових питань; ознайомлення з практикою судових органів України, правоохоронних органів, органів державної влади і місцевого самоврядування.

4. Розділ 5 «Умови здійснення та забезпечення спільної діяльності» доповнити:

пунктом 5.3 Спільна діяльність здійснюється відповідно до законодавства України, Типового положенням про юридичну клініку вищого навчального закладу України, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 03 серпня 2006 р., Статуту Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, Положення про юридичну клініку, Правилами прийому громадян юридичною клінікою Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова;

пунктом 5.4 Сторони забезпечують спільне використання навчально-матеріальної бази Сторін.

5. Дану Угоду складено українською мовою, у двох примірниках, кожний з яких має однакову юридичну дію.

Хмельницький університет
управління та права
м. Хмельницький 29000
вул. Героїв Майдану, 8
тел./факс: (0382) 71-80-80
e-mail: info@univer.km.ua
<http://www.univer.km.ua>

Національна академія Державної
прикордонної служби України
імені Богдана Хмельницького
м. Хмельницький 29000
вул. Шевченка, 46
(0382) 65-64-83
(0382)72-08-02
e-mail: nadpsu@pvu.gov.ua

Ректор

Ректор



Олег ОМЕЛЬЧУК



Олександр ЛУЦЬКИЙ

